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FICHA METODOLÓGICA 

  La encuesta se levanto entre los días 13 al 17 de Abril de 2012. 
 

 Se trata de una encuesta a población abierta, cara a cara en vivienda, entrevistando a 
sólo una persona de 18 años o más, por vivienda. 
 

 El objetivo general del estudio fue: Evaluar el clima político electoral nacional, así como 
posicionamiento que tienen entre la ciudadanía, los aspirantes a la candidatura para la 
Presidencia de la República. 
 

 El universo del estudio fueron ciudadanos de 18 años o más, de ambos sexos, que 
contaran con credencial de elector. 
 

 El tamaño de muestra fue  de 1500 casos exitosos. 
 

 El procedimiento de muestreo fue polietápico y aleatorio en donde la primera unidad de 
muestreo fue la sección electoral y la última la vivienda. 
 

  El error teórico de estimación es de ± 2.53%, en el nivel de confianza del 95%. 
 

 La muestra es representativa por sexo y edad de acuerdo a los datos de la lista nominal 
del Instituto Federal Electoral. 
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DESCRIPCIÓN DE LA MUESTRA 

SEXO CASOS % 

MASCULINO 700 47 

FEMENINO 800 53 

TOTAL 1500 100 

EDAD CASOS % 

18 A 25 307 20 

26 A 35 323 22 

36 A 45 378 25 

46 Y MÁS 492 33 

TOTAL 1500 100 

ESCOLARIDAD CASOS % 

SIN ESCOLARIDAD 231 15 

PRIMARIA 291 19 

SECUNDARIA 464 31 

PREPARATORIA 272 18 

TÉCNICA 47 3 

PROFESIONAL Y MÁS 192 13 

NO INFORMACIÓN 3 1 

TOTAL 1500 100 

OCUPACIÓN CASOS % 

EMPLEADO DE GOBIERNO 101 7 

EMPLEADO EMPRESA PRIVADA 257 17 

TRABAJA POR SU CUENTA 337 23 

TRABAJADOR DEL CAMPO 64 4 

ESTUDIA 94 6 

HOGAR 547 37 

DESEMPLEADO 35 2 

JUBILADO/ PENSIONADO/ 
INCAPACITADO 

59 4 

OTRO 4 0 

NO INFORMACIÓN 2 0 

TOTAL 1500 100 

NIVEL 
SOCIOECONÓMICO 

CASOS % 

AB 78 5 

C+ 142 10 

C 190 13 

C- 206 14 

D+ 228 15 

D 320 21 

E 36 2 

RURAL 300 20 

TOTAL 1500 100 
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DISPERSIÓN DE LA MUESTRA 

Se visitaron 150 secciones 

electorales, comprendidas en 115 

municipios de 29 entidades 

federativas.  

La muestra se distribuyó de manera 

proporcional de acuerdo a la 

cantidad de electores por entidad 

federativa. 
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INTENCIÓN DE VOTO CANDIDATO/ PARTIDO 
(BASE = 1,500) 

P13. Si el día de hoy fueran las elecciones para Presidente de la República. ¿Usted por quien votaría? 
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Error Real de Estimación 

39.30% 44.30% 

Error Real de Estimación 
21.93% 26.25% 

19.51% 23.67% 
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INTENCIÓN DE VOTO EFECTIVO CANDIDATO/ PARTIDO 
(Sin considerar la “No Respuesta”) (BASE = 1,500) 
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P13. Si el día de hoy fueran las elecciones para Presidente de la República. ¿Usted por quien votaría?? 
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SEGURIDAD EN EL VOTO 
(BASE = 1,500) 
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P14. Pensando en las elecciones de julio próximo para Presidente de la República, ¿Ud. ya decidió por quién va a votar? 
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SEGURIDAD EN EL VOTO 

P14. Pensando en las elecciones de julio próximo para Presidente de la República, ¿Ud. ya decidió por quién va a votar? 

 n = 1,500 

 n = 1,500 

 n = 1,001 
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CONOCIMIENTO DE PERSONAJES (AYUDADO) 
(BASE = 1,500) 

P8A. ¿Ha oído hablar o no de…? 
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OPINIÓN DE PERSONAJES 
(BASE = 1,500) 

P8B. ¿Qué opinión tiene de…? 

Porcentajes - PERSONAJES - 

Ordenado con respecto al saldo 
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Febrero, 2012 

Marzo, 2012 

Abril, 2012 

ANDRÉS MANUEL 
LÓPEZ OBRADOR 

Febrero, 2012 

Marzo, 2012 

Abril, 2012 

GABRIEL 
QUADRI DE LA TORRE 

Marzo, 2012 

Abril, 2012 
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ACEPTACIÓN Y RECHAZO 
(BASE = 1,500) 

P9. De los personajes que aparecen . ¿Cuál es el que más le gusta para Presidente de la República?  
P10. De los personajes que aparecen . ¿Cuál es el que menos le gusta para Presidente de la República?  

SALDO 

+10 

+27 

+29 

+2 

+8 

+7 

-6 

-12 

-13 

-15 

-17 

Ordenado con respecto al saldo 

MÁS 
LE GUSTA 

MENOS  
LE GUSTA 

37% 

42% 

44% 

23% 

25% 

23% 

27% 

20% 

20% 

1% 

1% 

SEXO

-3

2

1

-2

-3

2

10

-3

3

-2

4

5

5

-8

-4

-1

1

5

2

-4

-7

2

-2

1

2

-1

-7

-3

9

5

-4

2

-4

2

-7

-3

1

4

-9

3

6

MASCULINO

FEMENINO

18-25

26-35

36-45

46 Y MAS

AB

C+/C

C-/D+

D/E

RURAL

01

02

03

04

05

EDAD

NIVEL SOCIOECONÓMICO

REGIONALIZACIÓN POR CIRCUNSCRIPCIÓN

SEXO

-3

2

1

-2

-3

2

10

-3

3

-2

4

5

5

-8

-4

-1

1

5

2

-4

-7

2

-2

1

2

-1

-7

-3

9

5

-4

2

-4

2

-7

-3

1

4

-9

3

6

MASCULINO

FEMENINO

18-25

26-35

36-45

46 Y MAS

AB

C+/C

C-/D+

D/E

RURAL

01

02

03

04

05

EDAD

NIVEL SOCIOECONÓMICO

REGIONALIZACIÓN POR CIRCUNSCRIPCIÓN

SEXO

-3

2

1

-2

-3

2

10

-3

3

-2

4

5

5

-8

-4

-1

1

5

2

-4

-7

2

-2

1

2

-1

-7

-3

9

5

-4

2

-4

2

-7

-3

1

4

-9

3

6

MASCULINO

FEMENINO

18-25

26-35

36-45

46 Y MAS

AB

C+/C

C-/D+

D/E

RURAL

01

02

03

04

05

EDAD

NIVEL SOCIOECONÓMICO

REGIONALIZACIÓN POR CIRCUNSCRIPCIÓN

27% 

15% 

15% 

21% 

17% 

16% 

33% 

32% 

33% 

16% 

18% 

http://www.google.com.mx/imgres?imgurl=http://i2.esmas.com/2012/02/15/336713/gabriel-quadri-610x430.jpg&imgrefurl=http://noticierostelevisa.esmas.com/elecciones-mexico/noticias/404462/gabriel-quadri-precandidato-nueva-alianza&h=430&w=610&sz=42&tbnid=4R6lzJL5K2b8TM:&tbnh=100&tbnw=142&prev=/search?q=GABRIEL+QUADRI&tbm=isch&tbo=u&zoom=1&q=GABRIEL+QUADRI&docid=pHwNtc3N0Ma1wM&hl=es&sa=X&ei=X3BrT720M7OPsAL0s7iIBg&ved=0CGkQ9QEwCA&dur=2014
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P11. De los candidatos a la Presidencia de la República ¿Cuál es el más…? 

ATRIBUTOS   
(BASE = 1,500) 

15% 

19% 

14% 

14% 

16% 

16% 

16% 

25% 

32% 

36% 

35% 

37% 

28% 

32% 

20% 

26% 

29% 

34% 

23% 

24% 

26% 

2% 

3% 

1% 

1% 

1% 

5% 

2% 

26% 

11% 

9% 

6% 

11% 

13% 

13% 

12% 

9% 

11% 

10% 

12% 

14% 

11% 

JOSEFINA VAZQUES MOTA ENRIQUE PEÑA NIETO ANDRES MANUEL LOPEZ OBRADOR

GABRIEL QUADRI DE LA TORRE NINGUNO

NS/NI

¿QUE CANDIDATO ES EL MÁS…? 

SEXO

-3

2

1

-2

-3

2

10

-3

3

-2

4

5

5

-8

-4

-1

1

5

2

-4

-7

2

-2

1

2

-1

-7

-3

9

5

-4

2

-4

2

-7

-3

1

4

-9

3

6

MASCULINO

FEMENINO

18-25

26-35

36-45

46 Y MAS

AB

C+/C

C-/D+

D/E

RURAL

01

02

03

04

05

EDAD

NIVEL SOCIOECONÓMICO

REGIONALIZACIÓN POR CIRCUNSCRIPCIÓN

SEXO

-3

2

1

-2

-3

2

10

-3

3

-2

4

5

5

-8

-4

-1

1

5

2

-4

-7

2

-2

1

2

-1

-7

-3

9

5

-4

2

-4

2

-7

-3

1

4

-9

3

6

MASCULINO

FEMENINO

18-25

26-35

36-45

46 Y MAS

AB

C+/C

C-/D+

D/E

RURAL

01

02

03

04

05

EDAD

NIVEL SOCIOECONÓMICO

REGIONALIZACIÓN POR CIRCUNSCRIPCIÓN

SEXO

-3

2

1

-2

-3

2

10

-3

3

-2

4

5

5

-8

-4

-1

1

5

2

-4

-7

2

-2

1

2

-1

-7

-3

9

5

-4

2

-4

2

-7

-3

1

4

-9

3

6

MASCULINO

FEMENINO

18-25

26-35

36-45

46 Y MAS

AB

C+/C

C-/D+

D/E

RURAL

01

02

03

04

05

EDAD

NIVEL SOCIOECONÓMICO

REGIONALIZACIÓN POR CIRCUNSCRIPCIÓN

HONRADO 

SENCILLO 

CONOCE LOS 

PROBLEMAS DEL PAÍS 

EXPERIENCIA POLÍTICA 

HARÍA LOS CAMBIOS PROFUNDOS  

QUE REQUIERE EL PAÍS 

NO ES TÍTERE DE LOS 

GRUPOS DE PODER 

PROMEDIO 

http://www.google.com.mx/imgres?imgurl=http://i2.esmas.com/2012/02/15/336713/gabriel-quadri-610x430.jpg&imgrefurl=http://noticierostelevisa.esmas.com/elecciones-mexico/noticias/404462/gabriel-quadri-precandidato-nueva-alianza&h=430&w=610&sz=42&tbnid=4R6lzJL5K2b8TM:&tbnh=100&tbnw=142&prev=/search?q=GABRIEL+QUADRI&tbm=isch&tbo=u&zoom=1&q=GABRIEL+QUADRI&docid=pHwNtc3N0Ma1wM&hl=es&sa=X&ei=X3BrT720M7OPsAL0s7iIBg&ved=0CGkQ9QEwCA&dur=2014
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JERARQUIZACIÓN DE ATRIBUTOS  
QUE DEBE TENER EL NUEVO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA    (BASE = 1,500) 

P12. De los atributos que aparecen en esta tarjeta ¿Cuál es el más importante que debe tener el Presidente de la República? Y  ¿Después de ese  cuál? 

Escala de 1 a 6, donde 1 
significa menor importancia y 6 

mayor importancia 

4.05 

3.77 

3.75 

3.63 

3.2 

2.78 

Abril, 2012 
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23% 

23% 

22% 

19% 

20% 

18% 

33% 

40% 

39% 

26% 

16% 

16% 

26% 

18% 

16% 

23% 

26% 

27% 

5% 

6% 

5% 

15% 

19% 

18% 

6% 

6% 

6% 

6% 

7% 

9% 

7% 

7% 

12% 

11% 

12% 

12% 

PAN PRI

PRD OTROS

NINGUNO NS/NI
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INTENCIÓN DE VOTO POR PARTIDO 

P6. De los partidos políticos que se muestran . ¿Por cuál votaría usted en la elección para Presidente de la República? 
P7. ¿Por cuál de plano nunca votaría? 

VOTARÍA 

Febrero, 2012 

Marzo, 2012 

Abril, 2012 

NUNCA 
VOTARÍA 

Febrero, 2012 

Marzo, 2012 

Abril, 2012 

DIFERENCIAL 

 

Febrero, 2012 

PAN 

+4 

PRI 

+7 

PRD 

+3 

Marzo, 2012 +3 +24 -8 

Abril, 2012 +4 +23 -11 

(BASE = 1,500) 
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COALICIÓN 
PRD/PT/MC 

11% COALICIÓN 
PRI/PVEM 

55% 

PAN 
19% 

NS/NI 
15% 

COALICIÓN 
PRD/PT/MC 

17% 
COALICIÓN 
PRI/PVEM 

45% 

PAN 
23% 

NS/NI 
15% 
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EXPECTATIVAS 

P5. ¿Quién cree usted que va a ganar las elecciones presidenciales de este año: El PAN, la coalición del PRI con el Verde o la coalición del PRD 
con PT y Movimiento Ciudadano? 

¿QUIÉN CREE QUE GANARÁ LAS ELECCIONES? 

(BASE = 1,500) 

COALICIÓN 
PRD/PT/MC 

22% 

COALICIÓN 
PRI/PVEM 

54% 

PAN 
14% 

NS/NI 
10% 

Febrero, 2012 Marzo, 2012 

Abril, 2012 
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EVALUACIÓN DE FELIPE CALDERÓN 
(BASE = 1,500) 

P1. ¿Del 1 al 10 qué calificación le da al desempeño de Felipe Calderón Hinojosa como Presidente de la República? 

5.92 

6.32 

6.80 

FEBRERO, 2012 MARZO, 2012 ABRIL, 2012

PROMEDIO 


